



## 凡人·事

## 狂喷!劣质内裤差点断送我的幸福

□ 黑 se 的回忆

我和老婆是大学同学，到现在已经结婚3年多了，但两个人的感情却还像谈恋爱的时候那样，从来没有吵过嘴。可是，这一切美好的生活却在前不久被打破了，我们甚至差点离了婚。

年前的时候，突然发现自己的下身很痒，以为是该洗澡的缘故，可谁知道，洗了澡之后痒的感觉丝毫没有变好，反而更加难受了。忍不住的时候就用手去抓，吃了些消炎药也没作用。这下我才慌了神，自己可是没做什么坏事啊，怎么会得这样的毛病啊？

那天正急得抓耳挠腮的时候，居然被老婆发现了我的窘态。没办法，只好竹筒倒豆子说了怎么回事。没想到，老婆一下子就跳了起来，“不会是性病吧，好啊，你老实交待，是不是背着我做了什么坏事？”

我是做销售这一行的，找客户拉关系的事情是经常有的，所以我是长一百张嘴也说不清楚了。老婆先是吵，然后又开始哭，我被闹烦了，也就忍不住顶了老婆几句，这下就更是火上浇油了，老婆把自己的衣服收拾好就回了娘家，临走还说给我3天的时间把问题想清楚交待清楚，不然就离婚。

我真的害怕了，自己确实没有做过什么出格的事情，怎么会得这样的病呢？真的是性病吗？思来想去，还是先去趟医院检查一下吧，治好病是真的。

于是就去了社区里的医院，检查之后，医生告诉我是那里发了炎，还说是细菌感染引起的，不是性病，因为看得比较及时，用点药就会好。思来想去，我还是很注意个人卫生的，怎么会得这样的病呢。医生说，可能和衣服有关。我这才猛然想起来，去年出差到外地的时候忘了带内衣，准备出门买一条，正好看到地摊上有处理的内裤，一时贪小便宜就买了一条穿了几天，结果出差回来就开始有反应了。现在想起来，肯定就是那条内裤惹的祸！

我去接老婆回来的时候，老婆还不敢相信呢，由于有医院的诊断书，结局总算是皆大欢喜了。哎，下次再也不敢贪小便宜了，我们幸福的生活，就差点让这条劣质内裤给断送了！

从备孕开始的妈宝话题社区  
《点点周刊》招募会员

## 两种方式便捷注册

1. 登录http://b1207585.xici.net“现代快报点点周刊官网”，点击进入置顶公告帖“申请加入点点周刊会员”，填写完整会员登记表，发送到帖内指定邮箱，等待接收确认短信。

2. 完整告知父母姓名、论坛ID、宝宝姓名、生日、性别、联系电话、地址、邮编等内容，发送邮件到kbddzk@163.com，说明想成为注册会员，等待接收确认短信。

3. 管理员以短信方式告知宝宝编号，即为注册成功。

## 快乐分享

做女人  
婆婆比偶聪明得多

## 婆婆不简单

第一次婚姻结束后，我带着儿子皮特在北京打拼。随着事业越来越成功，我也越来越强势，越来越缺乏男人缘。直到老张的出现，才改变了这种状况。

初进张家，我就发觉家里的最高权威不是老爷子，而是老太太。她是一位著名雕塑家，其作品在海外拍卖会上都是以美元计，万元起拍。在家里，婆婆得到了所有人的尊重。这让我在惊讶之余也无比羡慕——事业、家庭两不误，的确是做女人的最高境界。

结婚之后，我要和老张一起出去旅游，可皮特怎么办？婆婆说：“你们放心去吧，皮特交给我了。”皮特不乐意，我偷偷叮嘱他：“要是不习惯，就给我打电话。”一天两天三天，我的手机一直没响，皮特好像把我忘了。我忍不住给婆婆打电话，婉转地问皮特的表现。婆婆笑：“他可听话呢，正在院子里学雕塑！”

回到北京，我和老张一进婆婆家的院子，见到皮特正和婆婆一起做一个雕塑的最后修饰，我惊讶地发现，那竟然是我和老张的半身雕

塑。望着一老一少亲密无间的样子，我悬着的心顿时放下了。

## 女人别逞强

皮特刚到婆婆家时，婆婆就说他的长相很有雕塑感，像他这样的模特现在很难找了，能不能在院子里让奶奶做个雕塑。皮特觉得这样的赞誉很受用，乖乖地在院子里坐了两个小时。大体成形后，婆婆说自己的年龄大了，手容易发抖，把刻刀递给皮特，让他按照自己的指点进行局部修饰。皮特乖乖上钩，每天跟着奶奶忙个不停，压根想不起给我打电话！

家里经常包饺子，婆婆总会第一个擀擀面杖，可是擀不了几个面皮儿，就说自己年纪不饶人，撑不住了，得休息。我接过擀面杖继续努力，皮特就给躺在沙发上的婆婆捏肩捶背，婆婆夸皮特按摩的力度最合适。等到饺子起锅了，婆婆端一碗饺子边吃还边感叹：“幸亏有徐俐和皮特在，不然不光吃不了饺子，我得去医院呢！”

在柴米油盐酱醋茶的事儿上，婆婆说她总没弄明白，她在厨房的事儿仅限于洗洗切切。一次，我傻乎乎地跟婆婆说做菜其实挺有乐

趣，可以教婆婆，婆婆笑笑说她对做饭没有天分，学也学不会。

有一次，公公住院了，整天躺在病床上，胃口很不好。一天下午，我看到婆婆在院子里用个小磨在磨水发绿豆。她将汁水放在家里用被子盖了两天，再下锅用小火慢熬，整个院子都是一股怪味儿。我问婆婆：“这是在干吗？”

“熬豆汁儿，一会儿给你公公送去，他就爱这口。”说着，她在砧板上麻利地将一个芥菜疙瘩切成细细的丝，淋上辣油一起包好，让我去送饭，叮嘱我：“别说是我的，就说在隆福寺买的。”

怪味儿刚在病房里散开，公公的眼睛就亮了：“好地道的豆汁儿。”就着那碟芥菜丝，公公把一大碗豆汁喝得干干净净，喝完后大发感慨：“主味儿酸、回味甜、芥菜咸、红油辣，五味中占了四味，绝配呀！”

我这才发觉婆婆很精明，她连这么高难度的东西都能做好，还分不清油盐酱醋吗？回家后，我傻傻地问婆婆，为什么要装着不会做饭。婆婆笑眯眯地说：“你公公最得意的就是他的厨艺，说老实话，



501号郑智轩妈妈——明星妈妈

他做菜不如我，可如果他连这个优势都没了，心里就可能有想法。所以很多我能做的事情，我都说做不好，让他来做。他嘴里抱怨我老使唤他，但心里是高兴的。做女人，尽量别太能干……”

经过一段时间的共同生活，婆婆把看家本领都传授给我了。我和老张结婚8周年的时候，婆婆给我做了个雕塑。与当年婆婆与皮特合作的雕塑摆在一起，我明显地发现了自己身上的变化：当年那种咄咄逼人的气势已经消失了。

婆婆问我效果如何，我忽然觉得雕塑的表情有点像婆婆。想起老张经常说：“你怎么越来越像我妈了？”我觉得这是一种极高的评价——这辈子，能做一个像婆婆一样的聪明女人，余愿足矣。

徐俐

## 点点生日汇



编号:1026  
姓名:佑佑  
生日:2005年4月17日  
性别:女  
爱好:舞蹈、钢琴  
介绍:文静而调皮



编号:991  
姓名:钱菁  
生日:2009.4.7  
性别:女  
爱好:摇任何有响声的东东  
介绍:在外有点害羞的小丫头，在家跟个小大王似的



编号:1038  
姓名:邓诗妍  
生日:2008.4.17  
性别:女  
爱好:唱歌、跳舞  
介绍:调皮的小家伙，性格外向，聪明伶俐。



编号:1024  
姓名:贺睿琪  
生日:2008.4.24  
性别:女  
爱好:玩,提问题,画画,打电话,跳舞  
介绍:爱玩爱动的小精灵

## 瞎掰取乐

## 最爱充当蓝颜知己的星座男

□ 生就测星相

不少女人现在身边都有“蓝颜知己”，根据各自情况不同，知己们分为：良师益友型、倾诉对象型……但是，恐怕没有女人会愿意自己的男人成为别人的“蓝颜知己”。现在来了解一下，哪几个星座的男人容易成为女人们的“蓝颜知己”，如果你的男人不幸上榜，可要小心提防。

## 1、天秤座

说到盛产蓝颜知己，天秤座当之无愧拔得头筹，不少天秤男刚开始和异性接触的时候还会显得有些害羞，但是一旦稍微熟悉了之后就会非常友善亲切善解人意，而且天秤男通常外型让人感觉优雅迷人，让女生一看就觉得放心，这样一个蓝颜在身边也够拉风，再加上他们本身也喜欢这样暧昧往来状态，大家各取所需。

## 2、双鱼座

个性温和的双鱼男很容易让女生觉得他们和她是同一类的，

他们和女人相处的时候毫无大男人态度，即使是偶尔肢体上的触碰也做得很巧妙让异性感觉很自然，嘴巴说出的每一句话都让女生觉得极度善解人意，因此会让女人们对双鱼男毫无戒心以及防范。

## 3、水瓶座

水瓶男最擅长的就是在对方不设防的时候攻取人心，而且他们从不跟风，当大家都围在某个大美女身边的时候他们常常就在这时走近被冷落的女生旁边，很自然地成为对方知心好友，再加上他们常走温柔细腻路线，他细心体贴的举止会让对方很舒心，很容易就成为身边女人们的蓝颜知己。

## 4、射手座

射手座的男人倒不是故意要和女人们拉上什么关系，而是他们和谁关系都不错，和谁都能打成一片，连楼下看门的大叔扫地的大妈，他都习惯跟人家哈啦几

句。由于基数大，所以看起来好像是很有女人缘，再加上他又有那种喜欢认干姐姐干妹妹的习惯，自然就加入了“最佳蓝颜知己军团”。

## 5、白羊座

白羊座的男人之所以容易成为“蓝颜知己”主要是因为他们耿直，他们的肩膀是可以依靠的。要搬个家扛个什么东西，白羊男绝不含糊；失恋了，要哭要闹，他的肩膀借给你随便靠；心情不好找人撒气，撒娇，他奉陪到底。大男人嘛，这些事情对他小事一桩，也因此他们很容易成为女人们心目中的“最可靠蓝颜知己”。



978号戴雅妍全家福